
6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R
4
7

6
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

7 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P1

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

4
7

2
 
N

9
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
9
4

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

14 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P2

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

4
7

2
 
N

9
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
9
4

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

14 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P3

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

4
7

2
 
N

9
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
9
4

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

14 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P4

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

4
7

2
 
N

9
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
9
4

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

14 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P5

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

4
7

2
 
N

9
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
9
4

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

14 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P6

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

20

V
A

R
4
7

6
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

21 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P7

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

4
0

25

ESC 1:20

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

7 N3 Ø5.0 C=129

4
0

25

ESC 1:20

3
9
8

4
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
4
0

4
0
0

P8

2
7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

27 N3 Ø5.0 C=129

4
0

25

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

7 N3 Ø5.0 C=129

N4

14 N4 Ø5.0 C=37

4
0

25

ESC 1:20

3
9
8

4
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
4
0

4
0
0

P9

2
7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

27 N3 Ø5.0 C=129

4
0

25

ESC 1:20

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

7 N3 Ø5.0 C=129

4
0

25

ESC 1:20

3
9
8

4
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
4
0

4
0
0

P10

2
7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

27 N3 Ø5.0 C=129

4
0

25

ESC 1:20

20

V
A

R

4
 
N

8
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

20

V
A

R
4
7

4
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

7 N3 Ø5.0 C=129

N4

14 N4 Ø5.0 C=37

4
0

25

ESC 1:20

3
9
8

4
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
4
0

4
0
0

P11

2
7
 
N

3
 
c
/
1
5

22

37

27 N3 Ø5.0 C=129

6
0

20

ESC 1:20

20

V
A

R
4
7

6
 
N

7
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
V

A
R

VAR

Nivel 000 - L1

1
:
5
0

V
A

R

7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

7 N1 Ø5.0 C=159

N2

7 N2 Ø5.0 C=32

6
0

20

ESC 1:20

3
9
8

6
 
N

5
 
Ø

1
2
.
5
 
C

=
3
9
8

400

0

Nivel 400 - L2

1
:
5
0

4
0
0

P12

2
7
 
N

1
 
c
/
1
5

17

57

27 N1 Ø5.0 C=159

N2

27 N2 Ø5.0 C=32

PROJETO PADRÃO - FNDE

CREA 

COORDENAÇÃO

REVISÃO

FORMATO

ESCALA

DATA EMISSÃO

PRANCHA

CGEST - Coordenação

Geral de Infraestrutura

Educacional

QUADRA COBERTA COM PALCO

Ministério

da Educação

P A Í S  R I C O  É  P A Í S  S E M  P O B R E Z A

G O V E R N O  F E D E R A L

EST

ABRIL/2016

1/50

A1 (841 X 594)

06/11

R.01

ESTRUTURA DE CONCRETO

PILARES  ( P1 A P13 )

PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS

EMEF SANTA IRENE -  RUA TRÊS,511 - PESTANO - PELOTAS - RS

PELOTAS - RS


